





ΕΙΚΟΝΕΣ ΒΡΑΒΕΥΘΕΝΤΩΝ ΕΙΣ ΔΙΑΤΩΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΑΠΛΑΣΕΩΣ



ΠΑΥΛΟΣ Μ. ΒΑΡΔΑΣΑΡΙΔΗΣ (έν Αδωνακι Κύπρου) Βραβευθείς υπό το ψευδώνυμον Δραγοπαθής Είς τόν 130όν Διαγωνισμόν Διηγήματος (18ε Διάπλασιν 1912, σελ. 310).



ΠΕΡΙΚΛΗΣ Γ. ΚΟΥΛΟΥΘΡΟΣ (έν Βιέννη) Βραβευθείς υπό το ψευδώνυμον Νέλιε Είς τόν 132ον Διαγωνισμόν Ασκήσεων (18ε Διάπλασιν 1912, σελ. 451)

ΠΩΣ ΚΤΙΖΕΤΑΙ ΕΝΑ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟ

Αγαπητή μου «Διάπλασι», Θά θυμάται βέβαια, πρό δύο σχεδόν ετών, πού σου έστειλα την φωτογραφίαν του σπιτιού της κούκλας μου και σου έπρόσθετα τότε ότι είχαν ανάγκη επισκευής. Αλλοίμονον! Δέν τό επέσκεύασα τότε και θέλεις ή βροχές, θέλεις ή υγρασία, ή ήλιος και οι άνεμοι τό κατέστρεψαν, ώστε να κινδυνεύη ή υγεία της οικογενείας όλης της κούκλας μου.

την άπελπισία μου! παρεκάλεσα, παρεκάλεσα, και εις τό τέλος έκλαυσα και λιγάκι, και έτσι έπήρα την παραχώρησι. Τώρα έχρηιάζοντο μηχανικός, εργολάβος, έργάται, ύλικά και πρό παντός χρήματα. Ποιός θα τά έδιδεν όλ' αυτά; Ίδού τό ζήτημα. Κατέφυγα λοιπόν και πάλιν εις τόν πρωτομάστορα πού έκαμε και τό προηγούμενο και έξέθεσα τόν σκοπό μου. Ξεύρεις ποιος είνε; σούψε λιγάκι να σου τό πω... ή μπαρμπάς μου... Λοιπόν έσυμφωνήσαμε ν' αναλάβη την επιχείρησιν, και για πληρωμή, να καταγίνω να έχω κατά διμηνίαν δύο άριστα εις τούς σχολικούς ελέγχους άλλα και την διαγωγην κοσμιωτάτην και την τάξιν άπαράμιλλον.

έχουν τραπέζαρια, λουιτζάρα... Μά τι κάνω; αρχίζω να σου τά λέγω όλα, ενώ θέλω να σου κάνω surprise και να σου στείλω την φωτογραφίαν και την περιγραφην και να σε καλέσω εις τα εγκαίνια με την Κάκια και την Αουλούκα. Λοιπόν, άμα τελείωση, θα ειδοποιηθής.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΑΧΑΡΑΝ

Επέσπευσαν τό βημά των, όσον τουλάχιστον τό επέτρεπεν ή άδυναμία του κ. Έρμπά.

Είπε ή συνήθης επίκλησις όλων των δυστυχιών, οι όποιοι δοκιμάζουν τά βάσανα της έρήμου: Νερό!

Και τότε ή δυστυχής μάτια έχασε τό θάρρος του. Αύτός, ή τώσον γενναίος μέχρι της στιγμής εκείνης, έδειλίωσε.

Πόσας ώρας έμεινε βοθισμένος εις τόν λάβαρον εκείνον; Δέν ήξευρεν ούτε ή τίσις. Όταν έξυπνήσεν, εις πλησίον του μίαν κάμηλον και δύο νέους, φέροντας την στολήν των γάλλων Ζουάτων.

ΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΑΠΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΣΜΩΝ

Η πέτρα των άρραβώνων



Η πέτρα, την όποιαν βλέπετε έδω, εύρίσκεται εις τό Whigtownshire της Αγγλίας.

Ευφύες μηχανήμα



Τό περιεργον αυτό οβυστήρι προσαρμόζεται, ως βλέπετε, εις τό κηρίον και συγκρατείται με τείωρον με μίαν βελόνην, καρωμένη επί τος επί του κηρίου.

ται συχνά πριν προφθάσουν να σέβουν τό κηρί των.

Εβδομαδιαίοι Διαγωνισμοί

α) Μαγική εικών

Εστίαση υπό του Έλληνοσ Σημαιοφόρου



Πού να κρύφθηκε άρά γε τό τραγόνι πού εσχάτωσεν αύτός ή κυνηγός;

β) Παίγνιον

Εστίαση υπό του Έλληνικού Στρατού

Table with 4 columns and 4 rows of Greek letters for a word search.

Νά συναρμολογηθούν οι συλλαβαι αύται, ώστε ναποτελεσθούν τά όνόματα πέντε Κρατών της Ευρώπης.

γους του καλού εκείνου υιού, ή όποίος είχα δαιχθή τώσον φιλόστοργος καίρφασιωμένος.

Υ) Αένιγμα

Είπε δύο αδελφές, και πάντα Κυνηγιά ή μία την άλλη. Βλέπεις, δέν άκούς την πρώτη; Και τό αντίθετο την άλλη: Την άκούς μά δέν τη βλέπεις. Ποίος είνε;

Δύσεις του 11ου φύλλου

Word search grid with the words 'H ΛΥΣΙΣ!' in the center.

α) Ίδού πώς θα τοποθετηθούν τά κούκλα, δια να έχωμεν παντεύ άθροισμα 44.—β) Παίζει με τάς όμοίχους λέξεις Grèce και graisse=πάχος.



